

人當急起直追，相繼先民之苦志，而擴張航業，同順此世界之潮流。况他日歐洲兵戰平息，而國際商戰隨烈。

我國不干航業，伸張國勢，將何以善其後？以免干危亡。

願我國民盡盡贊助之力，願我政府盡任保護之責，則

庶幾之願矣，願受賜多矣。

固利付號 排水量二千三百三十三噸 丹麥汽船理尼號

英軍戰訊 ▲英京倫敦全日電 告場公報云，在英加

北部之我軍，於昨晚修繕所佔據之地位，我軍飛機在埃及

馬尼亞地 方，擲落爆炸彈四百磅，敵損害極重。炸後我軍

安然駛回，麥奇頓戰線，我軍以炮隊，向佐嵩西南部猛攻

敵軍。

法軍戰訊 ▲法京巴黎同日電 陸軍部公報云，亞岡

戰線，為我軍佔據科地巴黎之地雷穴，窩我戰線，兩軍炮

隊間斷互攻，最劇烈者為城土及杜納兩處，其餘戰線，無

大炮二十五尊，並需品極多，俘敵一千四百四十七名以

互攻。自本月十号至十二号，此兩天法塞兩軍，奪護敵人

大炮二十五尊，並需品極多，俘敵一千四百四十七名以

上，中屬軍官二十二名。

羅軍被迫退回 ▲俄京彼得主列同日電 陸軍部

公報云，前數日羅軍所守，姊魯山谷下部之山隘，被德國生

力軍所迫，羅軍現已退回，都令市溫尼亞戰線，羅軍在活

河敗績，其餘各地點，羅軍進攻，擊退敵人，俘敵數名，奪

獲機關槍三架。

英氣船又沈一隻 ▲英京倫敦全日電 賽布告，英

國汽船哈利坎號，排水量一千零八十四噸，又摩李慎號，

排水量二千四百八十六噸，均沉沒。

協商飛機之襲攻 ▲土京全日電 官場公報云，敵

軍飛機四架，於本月十一日，駛至卑酒巴地方，擲落炸彈。

德軍分隊進攻無效 ▲法京巴黎同日電 官場公

報云，站邊戰線之德軍，以分隊於昨晚進攻我軍陣地，為

我阻止，森之南，兩軍以炮隊互攻於布利希。

俄德大戰於加利世亞 ▲俄京彼得主烈同日電

▲觀音山之佈置述畧，至山中所儲之米糧，足數半年之

用，另有武庫六所，前者開戰，祇保開用一庫，該庫子彈，

係兵工廠宣統三年所造者，尚未用到，其

十五生的大砲二尊，十二生的大砲六尊，馬克沁砲四尊。

羅國杜布魯乍省為布國所有 ▲法京巴黎

五號電云，據希臘雅典路透電稱，法國陸軍總長洛氏，

已抵本京，現與希王會議，討論主要問題，關於協商國要

求設立一定界限，阻止希臘民軍與官軍之衝突。

羅國杜布魯乍省為布國所有 ▲法京巴黎

全日電，時報載蘇羅尼加電稱，布京半官場公報云，布政

府將羅馬尼亞杜布魯乍省之政權，為布國管轄，因德奧

兩國政府，承認布軍所佔領之地方為布所有，現與德奧

立約云。

擊沉氣船五艘 ▲英京倫敦全日電 英國汽船歌令

付號，排水量三千六百九噸，板尼亞號，排水量三千三

百五十五噸，市頓尼亞號，排水量二千二百八十七噸，理

前數日，將六尺高之五彩大花瓶一個，八尺高之大理石屏

甚多，現在除攜帶者，已預備攜帶，其不能攜帶者，已連口

飭，烹人烹宰，至其室內，布置古玩字畫玩具，多已收束。

其七生半的之砲，則不計其數，四週砲架，以最堅固之萬牆

與一城基無異，又築有最高之樓兩座，係專備射擊飛機

之用，各臺皆置有瞭遠鏡，探海燈等項，凡軍事上應用各物

無不齊備，又有花園，以為休息游玩，其中所置鳥獸種類

甚多，現在除攜帶者，已預備攜帶，其不能攜帶者，已連口

飭，